

县政协视察调研当前重点项目和重点工作

本报讯 10月25日，根据主题教育安排和政协年度协商计划，县政协组织部分政协常委和委员围绕特色专业镇建设、“六新”产业发展、“一县一乡村绿化、专业市场建设和民生项目、文旅融合项目进行视察调研。县政协主席吴斌，县经开区党委书记、管委会主任李伟，副县长李晋平，县政协副主席高之军、范建宏、孙慧芳、陈纪红参加调研。县经济、发改、农业农村、丹朱镇等相关单位和乡镇负责人参加。

调研中，吴斌一行实地查看了同显专业市场、妇生综合大楼、明拓昕冉科技公司、潞酒厂、大堡头

镇青尖椒农业产业园、大堡头镇兴旺村、浩诚环保再生资源循环项目、雷鑫种养殖合作社、张店九连环大院、天王寺彩塑研学基地等10个调研点，进工地、看车间、入大棚，通过听取介绍、实地查看等方式，详细了解当前重点项目和重点工作进展、发展前景、遇到困难和问题等情况。

在县政协召开的座谈会上，与会单位和乡镇分别就“六新”产业、“一县一业”，乡村绿化、专业市场建设等进行专题汇报。各政协常委和委员提出具体意见建议。李晋平对当前重点项目和工作作简要总结和说明，对下一步工作提出具体要求。

北奔重汽集团来我县对接考察新能源重卡项目

本报讯 10月23日，北奔重汽集团党委书记、董可清带队来到我县长治陆港现代物流园区，就新能源重卡项目进行对接考察。市政府招商中心主任申县委常委、常务副县长史宇荣，县招商中心负责

人参加。考察中，何清一行实地查看了园区储煤棚、集装箱区等，听取了园区建设规模、产业布局、未来等情况介绍，并就新能源重卡项目合作进行了

沟通。何清指出，长子煤炭工业基础扎实，地理区位突出，具备优良的现代物流发展条件和投资合作环境，将以此为契机，精准对接地方产业需求，加快推进相关合作取得务实成效，为地方经济社会高质量发展作出贡献。

史宇荣对何清一行的到来表示欢迎，希望北奔集团抢抓新能源产业发展机遇，充分发挥自身优势，积极拓展深化合作领域，推动合作项目早日落地，实现企地双方共赢发展。我县将全方位做好保障工作，以更加优良的营商环境助力企业投产。林陆 令盼

我县召开巩固衔接重点工作调度会

本报讯 10月24日，我在政府二楼会议室召开了巩固衔接重点工作调度会。副县长李晋平出席，各（服务中心）分管负责人，县乡村振兴发展中心、农业农村局、民政局、人社局等单位分管负责人参加。

会上，各乡镇（服务中心）分管负责人汇报了巩固重点工作情况，县乡村振兴发展中心负责人安排部署巩固衔接重点工作。李晋平要求，各级各部门要切实增强抓好巩固衔接的责任感紧迫感，提高政治站位，强化危机意识，不折不扣抓好政策落实，推动各类问题高效整改、任务圆满完成；要聚焦重点工作，对标对表，细化举措，扎实做好防止返贫动态监测帮扶、社会保方面工作；要压实压实责任，认真履职尽责，形成合力，按照时间节点，以更大力度推动我县巩固各项工作提质增效。令盼

省小企业发展促进局调研我县中小企业园区建设情况

本报讯 10月26日，省小企业发展促进局发展规划处长王平一行深入我县，就中小企业园区建设情况进行调研。市中小企业服务中心主任郭卫斌，县委副书记、常务副县长史宇荣，县中小企业服务中心负责人等参加。

调研中，王平一行先后深入星萌冻干产业园、中研磁性新材料及新能源电子器件金属磁粉芯及其器件项目、山西明拓昕冉科技有限公司，入厂房、进车间、看产品，并与园区和企业负责人亲

切交谈，详细了解了园区建设和企业发展情况。王平强调，中小企业园区是促进市场主体倍增、推动县域经济社会高质量发展的重要载体。要高度重视省级中小企业园创建，优化产业布局，着力引进发展潜力大、带动能力强、经济效益好的项目，全力提升园区综合承载力和发展水平。要增强服务意识，强化要素保障，创优营商环境，加快推进园区建设，推动产业集聚，着力打造高水平现代化产业园区。王雪瑶 李瑞杰

我县2023年度全面依法治县法治督察工作部署会召开

本报讯 10月24日，我县2023年度全面依法治县法治督察工作部署会召开。县委副书记、政法委书记、依法治县办主任李旭晔，副县长、公安局局长、执法协调小组组长李旭峰出席，各乡镇（服务中心）、县直各部门分管领导参加会议。

会议对2023年依法治县法治督察事项、《长子县党政主要负责人履行推进法治建设第一责任人职责2023年工作清单》进行了详细解读。

李旭晔要求，一要高度重视，精心组织。本着

为党负责、为事业担当的精神，揪住查、盯着改，以真督查、敢督严查确保上级决策部署落到实处、见到成效。二要把握重点，注重效果。合理分配督察任务，搞好协调配合，确保按时保质保量完成督察工作。三要认真客观，实事求是。全面梳理存在问题，做到“解决真问题，真解决问题”，着力提升法治督察实际效能，深入推进法治长子建设，为我县全方位高质量发展提供坚强法治保障。

本报记者

我县举行第二批拥军惠军企业(门店)签约暨授牌仪式

本报讯 10月26日，我在数智创业创新基地举行第二批拥军惠军企业(门店)签约暨授牌仪式。县委副书记张树军、县人武部政委瞿锐出席，县退役军人事务局班子成员、相关人员，邮储长子县支行、辉邦大酒店、山西达迅通供应链管理有限公司等16家企业(门店)负责人参加仪式。

仪式上，宣读了第二批拥军惠军企业(门店)名单及优待目录清单；县退役军人事务局负责人与拥军惠军企业(门店)分别进行签约；张树军、瞿锐等为拥军惠军企业(门店)颁发荣誉牌；拥军惠

军企业(门店)代表作了表态发言。

张树军要求，各拥军惠军企业(门店)要继续发扬拥军优属光荣传统，创新拥军优属形式，拓宽社会化拥军模式，持续为军人军属、退役军人和其他优抚对象提供优质、优先、优惠服务。要诚信经营、守法经营，主动接受县双拥办和相关行业主管部门监管，真心实意为军人军属、退役军人和其他优抚对象办好事、办实事。

仪式后，张树军、瞿锐为拥军惠军企业山西迅达通供应链管理有限公司揭牌。刘盼 实习生贾早亮

九九重阳节 浓浓敬老情

——我县“重阳节”活动丰富多彩



阳志
党群服务
服务中心开
展“情暖金秋、爱
心青年志愿者协会在
三月三日，团
县委、委



重阳节
浓浓敬老情
孝老敬亲活
三月三日，慈
林镇庄头村委

牛浩刚深入横水林区服务中心进行调研

本报讯 10月25日，县委副书记、组织部长牛浩刚深入横水林区服务中心，就城乡绿化一体化、干部帮扶、基层党群服务中心建设等工作进行调研。

在北寨村，牛浩刚实地查看了村庄绿化情况。

详细了解了驻村工作队工作、生活情况。

他指出，推

乡绿化一体化是实现城乡融合的重要抓手，对农村人居环境、推进乡村振兴具有重要意义。要贯彻落实习近平生态文明思想，学习借鉴浙江“千岛湖”经验，综合考虑生态、经济、社会三大综合效用规划、合理布局、因地制宜，积极开展绿美乡村建设；要探索建立后期管护制度，巩固好绿化成果，把村庄绿化做好，让青山更绿、乡村更美，不断推进乡村绿化一体化向纵深发展。

牛浩刚强调，驻村帮扶队伍是全面推进乡村的关键力量，驻村工作队员要牢固树立“以人民为中心”的发展思想，急群众之所急、想群众之所想，处处为群众办实事、办好事。乡镇党委要关心驻村干部工作生活，切实推动驻村帮扶干部沉下一线，在全面推进乡村振兴提供坚强支撑。

在小坪头村，牛浩刚认真了解了村党群服务中心功能布局、日常运行、作用发挥等情况，并提出了意见。他强调，村级党群服务中心发挥着组织群众、宣传群众、凝聚群众、服务群众的重要作用，要按照群众、服务群众原则，结合村情实际，科学规划布局，突出党建阵地、服务平台、活动中心、党员功能，扎实推进规范化、标准化建设，着力将村级服务中心打造成党建引领基层治理的坚强阵地，党员群众的温馨家园。

本报记者

县人大开展环卫工人节慰问活动

本报讯 在全省第27个环卫工人节来临之际，10月23日，县人大组织县人大代表鑫威超市总经办、楷丽、久安房地产经理牛宏伟、县城建商砼公司经理郭宇佳、小雪餐饮公司总经理许旭伟深入看望慰问广大环卫工人。县人大常委会副主任侯庆，县环卫中心负责人参加。

王华庆对环卫工人的辛勤劳动表示衷心感谢，指出，环卫工作是一项美化环境、造福群众的崇高事业，环卫工人是美好生活的创造者、守护者。长子县整洁离不开每一位环卫工人的辛勤付出，希望再接再厉，全力以赴推动市容环境工作迈上新台阶，为广大市民创造更加整洁、卫生的生活环境。随后，王华庆和各位人大代表将慰问品送到环卫工人手中。叮嘱大家要保重身体，做好防护，时刻注意安全。

此次慰问活动不仅给环卫工人带去了“心”的温暖，更振奋了他们的“精气神”，同时也彰显了人大代表的责任与担当。环卫工人对人大代表的关怀深表感激，纷纷表示要继续努力，把关心关爱作为动力，继续为建设美丽家园作出新贡献。杨柳青

我县召开城乡环境卫生工作约谈会

本报讯 10月25日，我在政府二楼会议室召开了城乡环境卫生工作约谈会。副县长张树军出席，县政府办、住建局、文明办、环卫中心负责人参加。

会上，县环卫中心负责人作了表态发言，各负责人就进一步做好城乡环境卫生工作提出了建议。

张树军强调，要进一步提高思想认识，切实做好城乡环境卫生工作的责任感和紧迫感，坚持问题为导向，迅速行动，拿出硬招、实招，狠抓整改落实，压实责任，细化举措，运用网格化思维，形成“有责、人人都管”的氛围，不断提升城市精细化管理水平，努力为人民群众营造文明、干净、整洁、有序的市环境。

王雪瑶